

# ΑΧΑΪΚΑ και ΔΜΔ

**ΣΥΛΛΗΓΗ ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΤΟΥ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ** επικαλούνται οι περιόχιοι κατά συνοικιακού «Διάκου» για την κατασκευή ύπνου. — Η έλλειψη του οποίου, χρόνια τώρα δημιουργεί σοβαρότατο πρόβλημα στην ομαρφή αυτή περιοχή, που την επισκέπτεται πλήθος ξένων καθημερινά. — Είμεθα εις θέσιν να γνωρίζουμε με πόση ύποληψη και κατανοήση των δημοτικών δυσχερειών αντιμετώπιζον (και αντιμετώπιζον) ένα τόσο οξύ πρόβλημα. — Αυτή όμως η στάση που ηγήθη: κι' από προσωπική γάμψη προς τον κ. «Αννίνο και κατά συνέπεια από την πρόβση να μη μεταναστώσιν να την ψήφο τους, δεν θα πρέπει να τους βάλλει σε δεύτερη μοίρα μπροστά στο δημοτικό ενδιαφέρον. — Γιατί φθάνουν και στο «Διάκου» εφημερίδες. — Και οι κατά πλειοψηφίαν άρσενικοί κάτοικοι διαβάθουν σ' αυτές ότι συνάπτονται δάνεια και προγραμματίζονται ύπνοι. — Αλλά με την προτεραιότητα που καθορίζεται η λεική πίση. ΟΣΟ ΛΟΙΠΟΝ ΚΑΙ ΑΝ Η ΥΠΟΣΧΕΣΙΣ ήσαν προεκλεκτικά, κάτι θα πρέπει να γίνει με ύπνο του Διάκου, που δεν χρειάζεται παρά πάνω από 100.000 δρχαμ. — Δέν είναι πολλά προς εξυπηρέτησιν 100 οικογενειών. — Είμεθα τήν νύκτωρ δι' έπειτα να δίδονται οι άρσενικες λύσεις σε παρέρσια πρόβληματα πέραν της προσφοράς παραδειγματικών σθένων άνομοστικής διεκδικήσεως. — Διότι, τήν διασύνθη έν άντερον Ζώνηνο το πνεύμα αυτό οι κάτοικοι του Διάκου (άλλα και άλλων συμνημάτων) καταπίπτουν τα προβλήματα τους περισσότερο... δόντων δι' τον Δήμον και τίς χιλιάδες των διερχομένων.

## Δημοτικό Συμβούλιο

ΜΕΡΙΚΟΙ δημοτικοί σύμβουλοι κατά την προχθινή συνεδρίαση για τον «Γλαυκό» ζήτησαν να επαναστασιαστικώς ελεγχθεί η κατάσταση της περιοχής. — Αντί άλλης, όμως, απαντήσεως έλαβον την πληροφορία ότι η επιτροπή «Γλαυκού» έχει παύση ύπρου. — Από πότε βρέ παιδιά; — Η άπορία ήταν εύλογη, γιατί στο συμβούλιο μόνο σύλληψη περί καταρτησών είχε γίνει, χωρίς να ληφθεί απόφαση την ύπνοι εν κρήνη ή κ. δήμαρχος. — Αλλά... Τα κώλυμα έννομοστας παρελθόντων. — Η επιτροπή καταρτηθή. Δέν έχει σημασία έν επίσημοι ή σιωπηροί. — Τα σωστήτερα πάντα θα ήταν να κρηνη... άφαντος, τόσο για την κατάληξη της, όσο και για και ποιο συμβολισμό της δράσεώς της.

## ΠΡΩΤΙΝΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

**ΕΟΚ και ΝΑΤΟ**

ΕΝΑ κρίσιμο ερωτηματικό — ή μάλλον ένέν διλήμμα — από την μεταπολίτευση κι' έδω, είναι τήν από τη φύση του ενδιαφέροντος της ΕΟΚ για την επίλυση του Κυπριακού προβλήματος. «Όπως είναι γνωστό, μεγάλο μέρος της κυβερνητικής προσπαθείας για την προαγωγή του θέματος, στηρίζεται στην πεποίθηση ότι κέρως της Κοινοτικής «Αγοράς» παίζει σημαντικό ρόλο στην τακτοποίηση του ζητήματος κατά τις έλληνικές άποψεις. Πράγματι, η κυβερνητική μεθοδωσική κατά τη διετία που πέρασε, έορσε και φέρνει — έννομη ή σφραγισμένη της πίστης της ότι οι Ευρωπαίοι έταροι, τόσο άντικειμενικά, όσο και συνειδησιακά, δρουν και με όλο το ήθικα και πολιτικό βάρος και την επιρροή που διαθέτουν πύο κοντά στην προώθηση των θέσεων μας. Και απ' αυτό το κυβερνητικό «κίετος» άπορπει ο γνωστός κύκλος των ταξιδιών του πρωθυπουργού σε διάφορες χώρες και η άνταπόδοσιν των επίσημων. Είναι επίσης γνωστό ότι η αντίπολίτευση, και μόν έν άρνείται το ενδιαφέρον της ΕΟΚ για την ταχεία επίλυση του Κυπριακού, αλλά δεν πιστεύει ότι αυτό το ενδιαφέρον προέχεται από την ένση άποκομωστικώς του δικαίου, αλλά μιας τακτοποίησης, που έσθ έλλη τέμνη στις άντιθέσεις μεταξύ δύο συμμαχών, μελλοντικών έταρων, αλλά και μελών του ΝΑΤΟ.

## «Η ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ στην Πατριαρχική πολιτική μας, άπαιτεί την άπόψη των έπιθυμιών, την κατανοήση των όρων. Αυτό όμως κάνει το έπομο νευρωτικό, άντικανονικό και άπρωσάγματο...»

ΒΙΛΧΕΑΜ ΡΑΤ-Χ

## «Τυφλοί και μωροί...»

ΔΙΑ πρώτην φοράν γράφει ο «Εκκλησιαστικός Άγων» — εις την μακράκιον Ιστορίαν μας οι άρχαιοπολιτικοί και μητροπολιτικοί θρόνοι, είναι άμέτρητοι εις τον αριθμόν άμύητοι εις κληίδν, άπερίγραπτοι εις μηχανογραφίας, έξαθλιωμένοι εις ήθος και βάρος, κοφοί εις την έπιταγήν της Ιστορικής στιγμής παραδεδομένοι εις την «πόλαυση του πλούτου των και των παθών των.

## «Χρυσοί» δίσκοι

ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ σε άθνηακό περιόχιο την έκδόσιν άποκάλυψης: «Ο χρυσός δίσκος που έδωσαν στον Τσιτσάνη, ήταν κι' αυτό φευγικό, ήτοι μετακίνητος, όπως έλοι που δίδονται άνα θρόνοσς οι σπουδαίοι επαινετών τής 50.000 δισκοσς στις παλαιοσς. — Κι' όμως, μ' αυτό το ύφος ή έπαρση έχει κρησίν ένά δέκα εκατομμύρια δρχαμ. Βέβαιος, άφορπρόκειται περί θροσθίος, ήτοι τιμητικής διακρίσεως, δεν έχει σημασία έν ο δίσκος είναι χρυσός ή μετακίνητος. Ένα κληρικό έλιος είναι άκόμη πύο φθινό και άπ' το μπαρζόνι.

Βέβαιος έλαβη ότι η Άντιπολίτευση, θεωρεί κυριαρχική για το στόμα των έταρων της ΕΟΚ την πραγματικότητα ότι αυτοί είναι και μέλη του Άτλαντικού Συμφοχίου. Φυσικά, ώς ή θέση του πολιτικού κόσμου που έν έλαβη στην κυβερνήσιν, δεν έμπαίνει εντίθεση με την έπιθυμία για πλήρη άπόκομωσιν από το ΝΑΤΟ. Δέν μπορεί να ή κανείς ότι ίδια συμπεπτα χαρακτηρίζει και την κυβερνητική πολιτική που ένά φύση άπ' η στρατιωτική σκέλος του ΝΑΤΟ εξητακομωσίν λογικά την πραγματική της πλήρους άποκομωσίν, άπ' την άλλη μεριά, άπαιθεί έντις χώρες της ΕΟΚ—ΝΑΤΟ για την επίλυση του Κυπριακού κατω τις έλληνικές άποψεις.

Πέρα όμως και άνεξάρτητα άπ' την έντίθεση αυτή, που θα μπορούσεν να έμπαίνει εντί τις έλλη πολιτικές έλιγμοσς έρωσίου, είναι ένέν ο δεσμός μεταξύ ΝΑΤΟ και ΕΟΚ και οι κοινές προοπτικές, εκτιμήσεις και άκομωστικές είναι τέτοιες, που να έντάσσονται ής την άποψη της κυβερνήσεως και της έντιπολιτιστικής. Άς δώμε, πάλι, συλλογισμένον αυτόν τον δεσμό δύο φιλάλληλων Ευρωπαίων τής ΕΟΚ και του ΝΑΤΟ, έλαβωδ' ο Γκαϊσταν Τόρν, πρωθυπουργός και ύπουργος έξωτερικών του Λουξ-μβούργου και ο κ. Βάν Ντερ Στούλ, ύπουργός των Κάτω χωρών στην Κοινή Άγορά.

Ο κ. Τόρν: «Η ΕΟΚ πρέπει να κινηθή δεσφινδόν δια να άφίση την συνεχήν της σε κάθε άφείρα, συμπεριλαμβανομένης της άμυνας. Η όσα ήμπερεί να φαίνεται όλιγο πρσίμη προς το παρόν άλλα είναι άδιανόστο ότι μια 'Ηνωμένη Ευρώπη, είτε συνμοσπονοδική ή τελική, άμωσπονοδική θα μπορούσε έν άποψη προς άμωσπονοδική έντί άμωσπονοδική. Θα ήτο λογικό, έν σε προχωρημένο στάδιο της οικοδομής της Ευρώπης, ή εύθην για την πυρηνική άμυνα την σωματική άμυνα και την τυποποιημένη παραγωγή ήλων που είναι όλοι κοίσιμοι τοις έθνησς κυριαρχίας—μεταδίδεται σε κοινό όφελος.

Ημπερεί τήρα να φαίνεται αυτό σαν «πολιτική φαντασίον άλλα ήρω, χωρίς βουλοία, να φαντεστώ, μια Άτλαντική Συμφοχία στο ύτος 2.000 που θα περιλαμβάνη την Ευρωπαϊκή Κοινότητα και τα άλλα έννεα κράτη που είναι τήρα μέλη ένέν άν, φυσικά ή ύθρεσι εις την Ευρώπη προχωρήση άρκετά ως τα τελευταία ή την κατάσταση περσίμη. Αυτό το όραμα του μέλλοντος που θα ήθελε να πιστεύω πως είναι έντός των όριών της πραγματικότητας μας φέρνει στο ρόλο που πρόκειται να παιχθή από τας χώρας—μέλη της Κοινότητος σχετικώς με το ΝΑΤΟ. Είναι τελείως φητικό οι Έννεα να σφύτουν μεταξύ των προβλημάτων που χειρίζεται το ΝΑΤΟ, να υιοθετούν κοινές θέσεις, και να υπερασπίζον άνέν τις θέσεις εις το Άτλαντικό Συμβούλιο. Άντιλαμβάνομαι πλήρως ένέν ο τρόπος αυτός είναι κάποτε έσοσπονοδικός για τις άλλες χώρες—μέλη ήμπερεί να μόν είναι σφί; όμως με τας κοινές και έν ήμπερεί να έπιφέρει κάποια άκομωσιν έρ' όσον οι κοινά θέσεις που υιοθετούνται από τούς Έννεα δεν ήμπερούν να τροποποιήθουν έξχωριστά τήρα να κρημώη ή ευρωπαϊκή συντήρηση. Αυτό είναι τήν τέμνη που πρόκειται να πληρωθή δια την πολιτική της έννομοστας που ύο θέσισσε, και ή όσα ύποσπείρεται από τας 'Ηνωμένες Πολιτείας και από το σύνολο της Συμφοχίας.

Βάν Ντερ Στούλ: «Ο ήθελε να κληθώ για την άμερικανική έγυνη της ευρωπαϊκής ασφάλειας. Δέν είναι άπ' ένός ύπνου που πιστεύω άν έντι θα άποφορβήσιν την έγυνη αυτήν, κατό τον ένα ή άλλο τρόπο — έλαός άν είναι έσοκρημένη με πρόβση να άποσθενώμε από όλα τα καλά και ύπνευσα στοιχεία της άμερικανικής ζωής. Στόν σημερινό έλλο, ύπρηκε μεγάλως δαθής οι άλλεξερτημένες θέσεις της Ένωσής και των 'Ηνωμένων Πολιτειών και αυτό όφρα όχι μόνο την ασφάλεια, αλλά έπίσης, τοις όσον τον άνομοστικό, τεχνολογικό, πολιτιστικό και άλλους. Άπ' ένός ή Δυτικής έρώπης βασίζεται εις τας 'Ηνωμένες Πολιτείας, δια την κατοχύρωσιν της ασφάλειας της. Άπ' ένός ή δια την άνομοστική λογική — άπ' ένός ή δια την άνεξάρτητη Δυτική Ευ

# ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

## Αποδέχεται τώρα τον Γεώργιον ό κ. Παναγιώτης Κανελλόπουλος

ΑΘΗΝΑΙ. Ο αρχηγός του Έθνικού Ένωτικού Κόμματος κ. Παν. Κανελλόπουλος έβήλωσεν ότι άν και είχε ταχθή κατό το Διευθύνσιμα έννοτιν του Βασιλέως ήη μετά το ύπρου αυτό άποτέλεσμα είναι ύπρωσόμενος να προσαρμωσθή εις τή τελεσεμώον γεγώνος. Προκρίνον ένάντιος, την διαχερή όδον της ύπωσής εις το Έθνικόν σύμφορον και δι την εύκόλον των άνευθύνων έδθεν ήσολογοικόν συνθήματα. Το Έένος πρέπει να σωθή και ύπυ Βασιλείαν. Εις το έργον αυτό θα πρτίει να προσοστατήση και ο Γεώργιος έπανερχόμενος. Η Έλλάς έχει άνάγκη ήμρείας και τάδεως άλλα και δημοκρατίας ασφούς και τιμίας...

## Ανά 12ήμερον

ΑΘΗΝΑΙ. Σέμφορως προς κυβερνητικήν άπόφασιν, τα δεκαπενθήμερα των άποσχοών των δημοσίων ύπαλλήλων θα καταβάλλονται ανά 12ήμερον τών έννοσιν των

## Ο εμφύλιος

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Έκατονταμέλης συμμορία εισήλθεν εις το χωρίον Στεφανίου Νιγρίτης και έκλασε όσας οικίας είχαν άπομείνη, από τών γερμανικών έμπρησμών. Άπλήχθησαν 10 έννοκώφρονες. Έξ άλλου 250 ήμμορτίται περιεκόλλωσαν το χωρίον Κομπερού, και έφόνευσαν 5 χωροφύλακες.

## ΑΡΧΗ ΠΑΡΑΚΜΗΣ Στην άμερικανική κοινωνία έκδηλα τή σφμεία σήγως

ΠΑΡΙΣΙ. Σημεία σήγως, ήτις φαίνεται ότι μωστίζει την Άμερικανικήν κοινωνία και όδηγει εις την παρακμήν της, έχουν άρχισιν να άνησυχούν και αυτούς τούτους τούς Άμερικανούς κοινωνιολόγους, τών όποιων οι άποφεις άπαρκομωσίν όλονον περισσότερο τας στήλας των έθνημώων. Μίαν τοιαύτην άνησυχίαν έκφάρα, μάλιστα δε εις έννοτον τόνον άθροον, τών δημοσιογράφον Χέρι Ραζίν.

## ΑΝΑΛΟΓΙΕΣ ΜΕΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΡΩΜΗ

Δέν είναι πάντοτε εύκολον — σημειώνει ο άρθρογράφος — να ήδ κανείς τή σπέρματι της παρακμής. Ιδίως όταν δεν έχει την Ιστορικήν συνείδησιν της πραγματικής φύσεως της. Ο πλείστοι των άνθρώπων, άπησχομηνών με τή προβλήματα της καθ' ήμμερον ζωής, άδυνατούν να άντιλήθουν την σημασία των γεγώνων και να έπιστημώον τή έπικίνδυνα συμπτώματα. Ο Γίββον περιέγραφε τή πτώσιν της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, συμπεριλαβόν έντι το φαινόμενον δεν είναι δυνατόν να έξηγηθή. Έν τούτοις, ο Γίββον δεν έμελέτησε το ζήτημα από της όρθης σκοπίας του. Σίδη ή παρακμή εύλοσεται εις την Ψυχην και εις το πνεύμα, άποτελεί δε, εις την πραγματικότητα, έν «ψυχο-Ιστορικό» ζήτημα. Εις την περίπτωση της Ρώμης, ή παρακμή ήρκαε να έπερχεται ότε οι Ρωμαίοι πολίται ήρκασαν να μη δύνωνται να φέρουν τή βαρέα έξη των προγόνων των, όστιες έδημώσθησαν την άυτοκρατορία, πρσίμωσαν δε να τα έγκαταλείψουν. Πρσίτω, όμως οι Ρωμαίοι έξασθενώον σωματικάς, έλιον πρόσ τή έξασθενήσιν ψυχικάς και πνευματικάς.

Η εύκολία — παρατηρεί χα ρακτηριστικός ο άρθρογράφος — όδηγει εις την έγκατάλειψιν της προσπαθείας. Υποβιβάζομεν την στάθμη των έπιτευγμάτων, διαμειοσιθόμεν την αξία των άρετών της έπιτυχίας, έργα ζώμεθα όλιγώτερον και άπατοόμεν περισσότερο, άρχίζομεν να διαμειοσιθόμεν και τελικάς να γελοιοποιούμεν ώριμώμα ή δέσδη, εις την ασθένειαν, την παρσιτισμόν, την πίστιν και την άγάπην.

Έν τούτοις εις το τέλος, έκείνος ο όποιος πληρώνει δι' όλα αυτά είναι ή κοινωνία, διότι, ώς έλεγεν ο Γούγκ, ή φύσις δεν ένδιαφέρεται δια τας ύψηλάς συνειδήσεις. Η φύσις όρίζει ότι μία παρκαμωσμένη κοινωνία πρέπει να καταστρέφεται. Το ριζοσπαστικόν κίνημα της καταλύσεως των αξιών, το όποιον έξεδηλώθη εις τας 'Ηνωμένες Πολιτείας κατό την δεκαετία του 1960 και ή «ριζοσπαστική συνείδησις» την όποιαν εκαλλήθησαν, έθεσε τή σπέρματα της παρακμής εις τας 'Ηνωμένες Πολιτείας. Το κίνημα έχει σθήσει, άλλα πολλοί εκ των σπώρων που ήρκασαν να άποδίδουν τούς βλβερούς καρπούς των. Το πλέον φανερόν άποτέλεσμα είναι μία ψυχολογία άρησήςως πάσης αυθένειας και άυτοκαταστροφής. Ιδίως τήρα σημαντικόν ύπρωσέ το φαινόμενον της ύπνομω-

## Μονάς ήλιακής ένεργείας στην Αίγυπτο

ΒΟΝΝΗ. (16. Ύπ.). Ο πρώτος σταθμός ήλιακής ένεργείας, ο όποιος κατασκευάσθηκε επί γερμανική έταιρία, θα άρχίση πρσίμως να λειτουργή στις άρχές του 1977 σε ένα μικρό χωρίο κοντά στο Κάτρο. Αυτός ο μικρός σταθμός ένεργείας, που χρηματοδοτήθηκε από το ύπρου γέιο έκρήνης της Δυτικής Γερμανίας, έχει κατασκευασθή ειδικά για χώρες όπου ο ήλιος λάμπει άσθενός όλόκληρο το χρόνο. Στις 17 έλιες π. χ. ύπρωσιν περίπου 500.000 χωριά με λιγώτερον από 500 κατοίκους, χωρίς καμμία πηγή ήλεκτρισμού. Ο σταθμός που έγινε με μικρή σχετικώς έπένδυσιν στην Αίγυπτο, θα παράγη 10 κλωβάτ ήν ώρα και έά μπορεί να έφοδιάη μικρά χωρία με ρεύμα ήλιος φωτισμό, ραδιόφωνο, τηλεόραση καθώς και με άρκετή ήμωδούνη για να λειτουργούν έν άντίλες νερού. Δία συγκεκριμένην έργα έχουν άναπτύξη. Ο σταθμός ένεργείας «Σύστημα Ντορνέ» συλλέγει την ήλιακή ένεργεια σε δοχεία, στα όποια το νερό μετατρέπεται σε άτμό, που κινεί μία τουρμπίνα και παράγει ήλεκτρισμό. Μία δεύτερη μέθοδος, που ύποσπείρεται επίσης από το ύπρωγείο Έρβννν, χρησιμοσποιεί, άντι τουρμπί

**ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ «Σ. ΠΥΛΕΣΗ»**

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 291 — ΤΗΛ. 272.730, 275.445, ΠΑΤΡΑΙ

Λειτουργούν άνα άγνωστωμένοι ύπυ του Κράτους Σχολαί ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Μονοτάξια ερωτησίου. Εγγράφομαι οι έχοντες άποδοκτικόν τουλάχιστον Ε Γυμνάσιον.

ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Διεύθυνση, φοιτήσας, δια τούς άποφοίτους Γυμνασίου και Γυμνασίου φοιτήσας δια τούς έχοντας άποδοκτικόν τουλάχιστον Γ Γυμνάσιον.

ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ

Μονοτάξια, φοιτήσας. Εγγράφομαι οι έχοντες άποδοκτικόν τουλάχιστον Ε Γυμνασίου.

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ Κρατικόν Πτυχίον, σπουδατικόν εν στήτηρον, κρατικήν έπιχορήγησιν, άνωθην στρατεύσας, επαγγελματικήν άποκατάστασιν και ύπρωσίοσιν.

**ΠΑΙΔΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ**

ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΟΝ — ΨΥΧΑΓΩΓΟΝ — ΣΕΚΟΥΡΑΖΟΝ

ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ

ΕΙΣ ΤΗΝ 7ην ΣΕΛΙΔΑ

Εάν προβληματισθετε για το μέλλον του παιδιού σας...

# ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ

ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΙΔΡΥΤΗΣ: ΒΑΣ. ΚΟΓΚΟΣ

ΠΕΡΙΖΗΤΗΤΟΙ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ

ΧΡΗΜΑ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΙΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΕΦΟΔΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΑΣ

★ ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΠΤΥΧΙΟΝ — ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΙΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

★ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΙΣ

★ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

★ ΑΡΙΣΤΟΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΝ ΠΡΟΣ ΩΠΙΚΟΝ

(ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΡΜΑΝΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗ Κ. BRINKMEIER)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ — ΕΓΓΡΑΦΑΙ: ΜΑΙΖΙΝΟΣ 96, ΤΗΛ. 221.080—270.718 ΠΑΤΡΑΙ

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΣ

**ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ**

**ΒΟΤΗΝ 42**

ΜΕΤΕΣΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 5 ΜΑΙΖΙΝΟΙ

**ΚΩΝ. ΓΑΛΙΑΣΤΑΤΟΣ**

**ΠΟΙΟΤΗΤΑ και ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ** θα εύρετε δι' όλα τα ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΑΣ ΕΙΔΗ ΜΟΝΟΝ σε ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

**ΧΑΡ. Σ. ΚΑΓΙΑΦΑΣ**

Έρμω 14—Αίλιου 68 ΠΑΤΡΑΙ — ΑΘΗΝΑΙ

**ΑΧΤΥΠΗΣ-ΤΟΥΡΣ ΠΥΡΓΟΣ**

Τα 12 ύπερολιτελή πούλμαν 54, 50, 46, 30 και 24 θέσεων είναι πάντοτε στην διάθεσιν Σας

ΌΛΑ AIR CONDITIONED, μοντέλα 1973(74)75(76)

• Άνταλαμβόμενοι τη διοργάνωσιν εκδρομών

• Όδηγοί άμόνομοι. Τιμές άδυναμώσιστες.

Τηλεφωνήσαστε στα τηλ. 0621)232.44, 257.26, 228.16 232.89, 221.79 ΤΕΛΕΧ: 37112 και θα έχετε τέλειον έξυπνρήσιν καθ' όλον το 24ώρον.

**ΕΠΙΠΛΩΟΠΟΙΑ**

**ΛΑΜ Τεχνολογική ΛΑΜ**

Μετά από την έντιυχίαν των έγκριτών μας, έλεχόμεθα να εύχαριστήσομεν όλους τούς φίλους και πελάτας μας άνα την άμωσπονοδικήν και άγάπην των και ύποσχομθα όπως εις το παρελθόν, έτσι και εις το μέλλον θα εύνησιν θελοσίτητα ότι θα ίκανοποιήσομεν κάθε γούστο σας

Εύχαριστούντες πάντοτε

**ΛΑΜ**

**Καθημερινές άναχωρήσεις**

**ΕΛΛΑΣ-ΙΤΑΛΙΑ-ΕΛΛΑΣ**

με τή Φέρρι-Μπώτ

**F/Β ΟΙΝΟΥΣΣΑΙ-F/Β ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ**

Άσφαλή - άνετα - ύπερδύγκρονα • Καθολικώς κλιματιζόμενα

Με δυνατότητα μεταφορής έπιβατών και άυτοκινήτων από Πάτρα προς Κέρκυρα και τάνάπαιιν

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ Σε όλα τα πρακτορεία και στα γραφεία της έταιρείας

ΘΕΣΣΟΝ Άκτά Μισούλη 57, Πετραίτες - Τηλ: 4512.032, 4511.824, 4522.665, 4519.514

ΠΑΡΟΦΟΡΙΑΙ — ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΣΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

**«ΙΟΝΙΟΝ Ε. Π. Ε.»**

ΟΡΘΟΝ ΑΜΑΛΙΑΣ 5 ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 42 2.141, 422.565, 422.277